

# 烟台大悦城及毓璜顶街道办再捐300多本书, 累计收到图书2万余本 受捐书籍已搭建成图书迷宫

本报4月26日讯(记者 柳斌 实习生 李阳) 齐鲁晚报·齐鲁壹点联合烟台大悦城、团市委、毓璜顶街道办事处及社会爱心企业等发起公益捐书活动后,已经得到众多市民和网友的响应,目前共捐书籍2万余本。作为活动的发起者,烟台大悦城、毓璜顶街道办事处近日又以党支部的名义组织单位党员进行捐书活动,共捐书300多本。

城共有70多名党员和入党积极分子参与,共捐出适合中小学生学习阅读的各类图书186本,其中适合中学生阅读的书籍121本,包括《三国演义》《古诗文大全》《左传》等等,适合小学生阅读的书籍65本,包括《故事会》《齐鲁少年》《小发明大启发》等。

记者了解到,此次活动参与捐书者表现出了极大的热情,不少员工捐书10本以上,烟台大悦城一位工作人员个人捐书31本。烟台大悦城根据孩子

们的心愿,还新购买四大名著共六套,将分别捐献至三所学校的图书馆。

毓璜顶街道办事处的工作人员也积极参与到捐书活动中来,60位工作人员共捐书近140本。

据了解,公益捐书活动启动以来,众多市民、网友和爱心组织纷纷加入到此次活动中来,目前共捐书2万余本,书籍已经在烟台大悦城7楼良食局搭建起图书迷宫,近期将捐献给有需要的学校和组织。



目前书籍已经在烟台大悦城7楼良食局搭建起图书迷宫,近期将捐献给有需要的学校和组织。



## 蓬莱阁景区上演“反恐”大片

为了增强员工的防患意识、处突意识,提高处理火灾及暴力突发事件的应变能力,4月26日上午,蓬莱阁景区在古建筑区连续举行消防和反恐演练。度假区派出所及反恐行动队迅速反应,成功将手持尖刀且挟持人质的两名“暴徒”控制住,成功解救救人质。 本报记者 秦雪丽 通讯员 刘建军

## 传统企业发展新思路

### “农银e管家”助企业搭上互联网“快车”

随着电商时代的来临,“互联网”受到了越来越多企业的重视。如何运用“互联网思维”助推企业发展,成为大家关注的焦点。“农银e管家”电商平台,就是一款为企业免费打造的属于自己的电商平台。

中国农业银行栖霞市支行王新立行长告诉记者:“农银e管家”主要帮助企业搭建属于自己的电商平台,以产业链上下游客户的实际生产经营和货物流通为场景。对上游经销商来说,通过“农银e管家”将产品上传至平台;对下游经销商而言,只要登录“农银e管家”平台,即可随时看到上游企业各类商品图文信息,可在线上直接选购商品、下单、支付结算,有利于自己订货或补货不排队,足不出户

完成货款支付。”

据了解,“农银e管家”与其他电商平台区别在于,“农银e管家”属于封闭式电商平台,在产业供销链条上才能看到上游企业发布的销售信息,有效避免渠道销售信息对外泄露。

位于栖霞市的利盈烟酒经销公司是首批投入使用的客户之一,该店主要代理青岛啤酒、张裕白兰地、张裕干红等品牌900多种商品,为辖区内2000多家销售商供货。该店店长杨丽英告诉记者,公司传统的营销模式主要是靠电话接单和业务员上门营销,商品种类太多需求不一,销售环节较为繁琐,费时、费力。结算方面,公司一直采用传统线下模式实现资金收付、对账和

库存管理。日常经营管理中,存在效率低、资金携带不安全以及不便于记录分析等弊端。随着企业发展,这些弊端也成为困扰企业发展的瓶颈。

“当农行客户经理向我推荐‘农银e管家’后,通过试运行,该套系统非常符合公司发展需要,切实解决了之前存在的各种问题。”杨经理告诉记者。

2017年3月中旬,利盈烟酒经销公司成功入驻“农银e管家”电商平台,实现订单、库存的实时管理和分析,有效解决了资金结算面临的难题。“20日一上午我们有25笔订单,总额201万,都直接打到账户里,省去了太多麻烦了。”杨经理竖起了大拇指。(专刊记者 李媛媛 通讯员 杨新刚)

## 鱼多多烤鱼 南尧新都汇店开业钜惠

本报讯 鱼多多欢乐烤鱼,2009年10月在美丽的海滨城市烟台成立。作为一家以欢乐聚会为主题的特色烤鱼餐厅,备受广大顾客的青睐和推崇。

4月28日鱼多多烤鱼南尧新都汇店(振华量贩三楼)盛大启航,开业钜惠

只等你来!4月28日-5月7日共计十天,4月28日-4月30日,会员尊享鱼品4.9折钜惠,5月1日-5月3日,会员尊享鱼品5.9折钜惠,5月4日-5月7日,会员尊享鱼品7.9折钜惠,充值套餐更是优惠多多,期待您的光临!

## 书香“醉”烟台文化惠民公益项目启动

本报讯 “眼前之下三千字,胸次全无一寸尘。”为推动“书香烟台”建设,丰富城市文化内涵,提高市民文化品位,4月26日上午,中国银行书香“醉”烟台文化惠民大型公益项目暨推进全民阅读文化周启动仪式在烟台市青少年宫报告厅隆重举行。本次活动由共青团烟台市委、烟台市教育局、烟台市网信办、烟台市文联指导,烟台大众网携手中国银行烟台分行共同主办,鲁东大学、山东商务职业学院、烟台市作家协会、烟台新华书店协办。据悉,本次系列活动将一直持续至今年年底,内容涵盖图书漂流、为中小学捐赠“爱心书屋”、举办读书分享会及寻找烟台“最美书香家庭”等多个模块。

“书籍,是文化的载体,也是灵魂的塑造者。养成良好的阅读习惯有助于个人综合素质的提升,实现全民精神文化素质的飞跃。”中国银

行烟台分行纪委书记冯长海表示,中国银行烟台分行始终坚持“根植烟台、繁荣烟台,服务大众、奉献社会”的经营宗旨,在服务、支持全市经济社会发展的同时,把履行社会责任作为自身发展战略的重要组成部分。“我们希望通过主办此次活动,鼓励、引导市民体味阅读的乐趣,感悟文字的魅力,切实为‘书香烟台’建设出一份力。”冯长海说道。

今后烟台中行将以此次活动为契机,继续肩负根植地方经济、服务百姓民生、担当社会责任的大任,持续关注烟台文化、教育、体育事业发展,通过继续扩大金融服务覆盖范围,持续提升文明优质服务水平、积极投身更多相关社会公益活动等措施,进一步展现讲担当、有责任的百年大行形象,切实成为百姓中有口皆碑、民众有目共睹的烟台最好银行。(通讯员 张茜)

中国农业银行 农银e管家

## 农银e管家 | 助力企业高效管理、创造更大价值

### 农银e管家

是中国农业银行针对供应链上下游企业,为传统企业快速实现转型而量身打造的B2B电子商务金融服务平台。它集供应链管理、电子渠道结算于一体,实现在线商品展示、销售、支付、和账务管理等多项功能,进一步扩大企业销售范围和客户群体,提高企业利润。

### 为您带来

供应链数据-享受农行供应链金融服务

借助农行渠道优势,拓展销售渠道

借助农行平台规模,获得更多的客群

平台免费带来的成本优势

贷款实时入账带来的流动性优势

### 平台功能

**全流程信息管理**

- 经销商 (快速绑定、分类管理)
- 订单 (赊销、预付、代客下单)
- 库存 (出入库、盘点)
- 商品 (一键上下架)
- 财务 (对账、归集)

**综合收银台**

- 预付款支付
- 直接支付 (网银、K码、智付通)
- 赊销 (对下游设置赊销额度)
- 跨行支付

**全方位管家服务**

- 多维度对账 (订单、流水)
- 经营分析 (多维度、多时段)
- 营销策略 (价格、活动)
- 角色权限 (人员角色、业务权限)

**商城入驻服务**

- 商城入驻 (企业商城)
- 商品管理 (上架、下架)
- 商铺装修 (PC端、APP端)

#### 接单员

使用前: 客户电话微信QQ传真下单  
三五个接单员手工统计订单  
使用后: 系统自动生成订单

#### 财务

使用前: 下游经销商多且付款方式多样  
对账工作量大  
使用后: 系统自动显示付款方名称  
与订单匹配 大大减轻对账压力

#### 仓库管理员

使用前: 从销售部取得订单信息 与财务部确认付款状态 才能发货  
使用后: 以查询权限登录系统 直接查看订单详情及支付状态 大大提高发货效率

详询农行各网点